



В Саракташском районе выясняются обстоятельства гибели местного жителя, тело которого обнаружили в автомобиле в водоёме

Вечером 4 июня 2014 года недалеко от села Кондуровка в реке Сакмара в своем автомобиле «УАЗ» обнаружен труп 56-летнего мужчины без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 3 июня мужчина поехал автомобиле на работу. Двигаясь по дороге, водитель не справился с управлением и съехал с обрыва. В результате падения, автомобиль перевернулся и упал в реку. Возможно пострадавший не смог покинуть автомобиль.

Тело потерпевшего направлено в морг для исследования и установления причины смерти.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807682>